



В Сакмарском районе перед судом престанут местный житель и его коллега, обвиняемые в смертельном избиении женщины



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 27-летнего жителя села Григорьевка и 25-летнего жителя Республики Башкортостан. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть) и ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, 10 сентября 2015 года обвиняемые, находясь в поле вблизи села Григорьевка Сакмарского района, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с 33-летней знакомой одного из них, жестоко избили её. Незадолго до событий, один из обвиняемых совершил преступление сексуального характера в отношении потерпевшей. Фигуранты с места происшествия скрылись, оставив избитую женщину в поле. Через два дня



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

они обнаружили труп последней в связи с чем, с целью сокрытия тела перенесли его с места преступления в глубь поля и забросали палками и ветками.

Напомним, что 15 апреля 2016 года в поле недалеко от села Григорьевка обнаружен скелетированный труп женщины. Впоследствии следственно-оперативным путем установлена личность потерпевшей.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям следователей Следственного комитета и сотрудников регионального УМВД установлены личности лиц, причастных к особо тяжкому преступлению. Ими оказались двое жителей села Григорьевка, 27-летний отец троих детей и его 25-летний знакомый.

Под тяжестью собранных в короткий промежуток времени доказательств, подозреваемые признали свою вину в совершении данного преступления, указали место, где сокрыли труп женщины, рассказали об обстоятельствах преступления.

Мотивом совершения преступления явились сведения, которые потерпевшая готовилась распространить о якобы близких отношениях с многодетным отцом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1072371/folder/1048783>